YAZILIYA HAZIRLIK

[ 9. SINIF MATEMATIK 2. DONEM 1. YAZILI CALISMALARI SENARYO-3
Adi Soyad: Sinifi : Numarasi : Puan :
1 A ABC bir ikizkenar 4. A D I ABC bir dik uggen,
iggen,
X |AD| = |DC| = |DE|
. |AB| = |AC|
|BE| = 6 birim
6 |IBE| = 6 birim
|EC| = 10 birim
IBD| = 11 birim
B 11 D 6 C |AB| = x birim
|CD| = 6 birim

Verilenlere gére, |EA| = x kag birimdir?

[AB] L [BD]
[AC] L [CE]
[DE] 1 [BD]
|AB| = 9 birim
|[AC| = 15 birim
|CD| = 6 birim
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Buna gére, |BC|, |DE| ve |CE|'nu bulunuz.

|BC| = 12 birim
|DE| = 8 birim
|CE| = 10 birim
3 A [EF] // [BC]
18 [DF] /1 [EC]
D |AD| = 18 birim
1 IDE| = 12 bifim
E F |EF| = 24 birim
X ‘ |EB| = x birim
B y C  |BC| =y birim

Verilenlere gore, x + y toplami kactir?

e )

Verilenlere gore, x kag birimdir?
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[CD] // [EF] // [AB]

|ED| = 4 birim
|EA| = 10 birim
|AB| = 21 birim
|CD| = 12 birim
|EG| = a birim
|GF| = b birim

Verilenlere gore, a ve b ka¢ birimdir?

B D C

[AB] L [BC]
IBD| = |DC]|
|AD| = 14 birim
|AC| = 16 birim

Verilenlere gére, |AB| = x kag birimdir?

N




YAZILIYA HAZIRLIK

7. 9. ki dik kenari verilen bir dik tiggenin hipoteniisiinii bulduran
algoritmanin "Dogal algoritmasi" asagida verilmistir.
1. adim: Bagla
2. adim: Birinci dik kenari gir(a)
3. adim: ikinci dik kenari gir(b)
4. adim: Hipoteniis(c) = (a*2 + b*2) * (1/2)
Ali, elindeki madalyonu saga ve sola dogru sekilde 5. adim: ¢ yazdr.
gOsterildigi gibi sallamaktadir. 6. adim: Bitir
Madalyonun ilk konumu A, sola salladiginda A' ve sagda
salladiginda A" konumuna gelmektedir. . L
Buna gore, akis semasini giziniz.
A'B ile BA" birbirine diktir.
Madalyonun toplam uzunlugu (JAB|) 40 birimdir. /‘m \
A" noktasinin AB'ye uzakligi 24 birimdir.
Buna gore, A ile A' noktalan arasindaki uzakhk kag
birimdir? @
/Dik kenar(a), dik kenar(b) gir/
C 165 )
| Hipoteniis(c) = (a"2 + br2)(1/2) |
A«
8. Bir sayinin negatif mi pozitif mi oldugunu bulan algoritmanin
dogal algoritmasinin eksik kisimlarini(noktali yerleri) \ /
tamamlayiniz.
1. adim: Basla
2. adim: Sayi gir(a)
3. adim: Eger sayi = 0 ise adim 6.ya git. 10. Birinci dereceden denklemin (ax + b = 0) kékiinii
m . bulduran algoritmanin S6zde Kodu'nu yaziniz.
4. adim: E@er sayi < 0 ise ekrana “Girilen sayi
.negatiftir..” yaz ve bitir. Sézde Kod
5. adim: Eger say1 >.0. ise ekrana “Girilen say!
Basla
pozitiftir.” yaz.
i a, b, kék tanimla
6. adim: Bitir.
a, b sifirdan farkli tam sayilari gir
kék = —b/a
Yazdir kok

Bitir






